

## Berichtigungen.

- Jahrg. 44, Heft 17, S. 3516, Tab. II, 69 mm v. o. lies:  
 $\text{>CH}_2\text{:C(OCH}_3\text{).CO}_2\text{CH}_3\text{<}$  statt  $\text{>CH}_2\text{:C(OCH}_3\text{).CO}_2\text{C}_2\text{H}_5\text{<}$ .
- > 44, Heft 18, S. 3672, 62 mm v. o. lies: >Chlorid  $\text{C}_{10}\text{H}_{18}\text{Cl}<$  statt  
 >Chlorid  $\text{C}_{10}\text{H}_{18}\text{OCl}<$ .
- > 44, Heft 18, S. 3672, 83 mm v. o. lies: >Kohlenwasserstoff  $\text{C}_{10}\text{H}_{18}<$  statt  
 >Kohlenwasserstoff  $\text{C}_{10}\text{H}_{16}<$ .
- > 44, Heft 18, S. 3672, 102 mm v. o. lies:  
 $\text{>C}_{10}\text{H}_{18}<$  . Ber. Mol.-Ref. 45.63. Gef. | 44.87<  
 statt  $\text{>C}_{10}\text{H}_{16}<$  . Ber. Mol.-Ref. 48.53. Gef. | 44.20<
- > 45, Heft 1, S. 152, 55 mm v. o. lies: >10 g Wasser< statt >100 g Wasser<.
- > 45, Heft 1, S. 153, 123 mm v. o. lies: >...salz< statt >...salz<.